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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia treze de fevereiro de dois 
mil e vinte e seis, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo 
Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva. 
Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas 
declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pelo vereador Aguinaldo Sebastião. Depois foi 
feita a chamada estando presentes todos os vereadores. Em 
seguida foi lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas 
foi aprovada. Dando continuidade foram lidos em plenário e 
passados para as comissões competentes os projetos de lei 
protocolados, sendo: 001/2026 que “cria o conselho municipal 
de educação integrando o conselho do FUNDEB como câmara e 
revoga a Lei Municipal nº 404/2016” e 002/2026 que “Dispõe 
sobre as regras especiais aplicáveis as obras de habitação de 
interesse social”, de autoria do Executivo Municipal. Na 
sequencia foram lidos os projetos de Decreto Legislativo, sendo: 
001 que “outorga o titulo de cidadão honorário ao Deputado 
Estadual Roberto Dias de Andrade” e 004 que “outorga o Titulo 
de cidadão honorário ao medico Dr. Everton Rodrigo Coelho 
Oliveira” de autoria do Vereador Vilmar Lima da  Silva; 002 que 
“Outorga o Titulo de Cidadão Honorária a Professora Alcione 
Cardoso de Oliveira” e  003 que “outorga o Titulo de Cidadão 
Honorário ao Fisioterapeuta Eduardo Soares Junior”, de autoria 
do Vereador Valmir Gomes Nogueira, e 005 que “outorga o Titulo 
de Cidadão Honorário ao Comandante Cleiton Marciel de 
Oliveira”, de autoria do Vereador Aguinaldo Sebastião da Costa. 
Após a indicação das lideranças foi nomeada uma comissão 
temporária especial para apreciar os referidos projetos.  Em 
seguida foram lidas as indicações: 013/2026 de autoria do  
vereador Valmir Gomes indicando a necessidade de que seja 
implantada uma creche no Distrito de Agua Boa de Santa Cruz, 
014/2026 e autoria do vereador Aguinaldo Sebastiao indicando 
a necessidade de colocar manilhas no Córrego na estrada que 
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dar acesso a residência do senhor Durico na Comunidade de 
Tomé, 015/2026 de autoria dos vereadores Vilmar Lima e 
Florecy Leandro indicando a necessidade de disponibilizar 
transporte gratuito aos feirantes e produtores rurais das 
comunidades de Pindaíba , Córrego do Meio e Desconfiança, com 
destino ao Distrito de Agua Boa, no dia da feira, 016 e 017/2026  
de autoria do vereador Hélio Pereira indicando a necessidade de 
realizar a calçamento em toda extensão da Rua Martinho 
Rodrigues Coelho, nesta cidade e que sejam adotadas 
providencias administrativas visando a instalação de grade ou 
proteção metálica destinada a segurança de pedestres na parte 
superior da Praça da Liberdade, nesta cidade. Em seguida o 
senhor presidente colocou as indicações separadamente em 
primeira e única discussão e votação sendo aprovadas por 
unanimidade. Depois foi lida a Moção nº 001/2026 de autoria do 
vereador Hélio solicitando que seja consignado na ata desta 
sessão um voto de profundo pesar pelo falecimento do senhor 
Joel Rodrigues Lima. Após aprovação foi concedido um minuto 
de silencio.  Logo após passou-se a palavra franca. O vereador 
Valmir agradeceu a aprovação de sua indicação disse que ouviu 
a população e trouxe a demanda. O vereador Hélio agradeceu 
aprovação de suas indicações. A vereadora Larissa agradeceu a 
Deus e convidou para o carnaval do Santo Antônio. O vereador 
Aguinaldo cumprimentou a todos falou dos pedidos que cada 
vereador apresenta e com união Santa Cruz vai avante. O 
vereador Anilson cumprimentou a todos agradeceu a presença 
dos visitantes e convidou para o carnaval do Santo Antônio. O 
vereador Vilmar Lima cumprimentou a todos registrou a 
presença do senhor Aurindo da Comunidade de Itinguinha. O 
vereador Djalma cumprimentou a todos disse que a reunião foi 
muito produtiva e agradeceu ao senhor Prefeito pela resposta 
das indicações. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a sessão agradecendo a presença 
de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que após lida e 
discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG,13 de fevereiro de 2026. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  


